

# 50 éves a Tisza Volán SC

A Pick Szeged kézilabda csapatát is elindító TVSC félszázadik születésnapját ünnepelte szombaton. A jeles évfordulóról a megyei Délmagyarország napilap 20 oldalas különdíjakkal emlékezett meg, az elnöki köszöntőkben külön méltatva a karate sportág helyi képviselőit. A Martonosi István, Ruzsinszki György és Raj Pál irányítása alatt közel tíz éve működő karate szakosztály az ünnepi számban egy egész oldalon kapott helyet.

## Sportkarate Szegeden

Örömteli hír volt a magyar karateban, mikor 2011. június 20-án a Tisza Volán SC közgyűlése úgy döntött, hogy az akkor működő kézilabda-, jégkorong- és futsal szakosztály mellett egy új sportággal szerezni az egyesület palettáját. A karatésok elnöke Martonosi István, szakosztályvezetőjük Raj Pál, míg a szakmai igazgató az akkor U21-es válogatott edző, Ruzsinszki György lett.

### ÚJ MŰVELY

A szakosztály vezetése elhatározta magát azon évi mellett, hogy egy országos szinten is meghatározó, eredményes karatecsapatot hozzon létre. A gyakorlati munkát 2011 szeptemberében a utánpótlás neveléssel kezdődött meg Szegeden. A Tisza Volán SC megbízást adott akkor a Fightes klubhoz az Olyegyei KSI egyesülteknek, hogy koordinálja a karate sportág szegedi nevelését és az alapfokú oktatási intézkedések szervezését. Guba György 5. danos és Ruzsinszki György akkor 4. danos mesterek vezetésével négy helyszínen indult meg a karateoktatás. Minden csoportban az iko-

mások helyén állt. Az egyesülethez szintén leigazgott Hönig Ádám a junioroknál hozza, Borzi Balázs a kadetok körében, míg Hönig Ádám a legmagyobb súlycsoportban hozza a karatésokat. Mindegyik csoportot vezető válogatottaként tagja.

### CSAPATÉPÍTÉS

Az erősítés egyértelmű bizonyítéka volt a csapatépítés komoly sikereinek. Az új versenypályák létrehozása sikerült. A Budapesti Openen Kőhegyi Zoltán a felnőtt -67 kilogrammban magabiztos vereséssel egyenes ágon négy mérkőzését megnyerve egészen a döntőig menetelt. A hollandiai magyar U21-es Európa bajnok Tadić Martiállal került szembe, akin ellen nem sikerült kihágnia, így maradt az ezüstérem. Hönig Alexander az U21-esek -68 kilogrammos kategóriájában jutott a döntőbe, és legjobb magyaroként szintén ezüstéremet szerzett. A klub a csapatépítések során a nemzeti válogatottat erősítették, a kajakkeresztvízi világbajnok Kőhegyi Zoltán a felnőtt -67 kilogrammban beharagatlan

nylt magyar karatebajnokságon Kőhegyi Zoltán, a Tisza Volán SC versenyzője megvédte címét a 67 kilósok mezőnyében. Bodor Gábor a Tisza Volán SC újoncként küzdött a felnőtt -84 kg-ban, két egyenes ági mérkőzésesérvvel a karatekötő szabó Márkó ellen szerezte meg a második szegedi bajnoki címet, míg az új igazgató, Lászlóleitner Fruzsina a -61 kg-osok között a dobogó második fokára állhatott. Hönig Alexander másodikérem egy ponttal maradt le a döntőtől a -75 kg-os felnőtt mezőnyben, hozzá hasonlóan a kadet Borzi Balázs (-67 kg) és Hönig Ádám (-70 kg) is bronzmedált gyűjtött be. A Tisza Volán SC felnőtt és U18-as csapata összesítésben a második helyen állt. A szegedi klub hat egyéni és két csapatnémet a második legjobb lett.

Fuertes eredmény volt az évek, hogy Ruzsinszki Györgyöt meghívták a dél-afrikai régió szakmai tanácskozására. A program az alábbi elemekkel vette kezdetét:

- regionális edzőtáborok szervezése
- regionális versenyek szervezése
- toborzás, nevelés
- határ menti kapcsolatok ki-



Juhász Bálint a vidékbajnokság dobogójának betöltésén.

dias hangulatban mérkőztek meg a fiatalok gyakorlati céljal, kézműalkotás rendszerben. Így előrelépésben megkezdtek az első lépéseket az egyesület nevelésével a nemzeti versenyrendszerbe lépéshez szükséges rutin megszerezéséhez.

Fuertes eredmény volt az évek, hogy Ruzsinszki György által vezetett magyar válogatott irányítású sikerrel el a hazai rendezésű Európa-bajnokságon a magyar válogatott összesen öt bronzéremet gyűjtött össze, amire eddig nem volt példa.

### ÚJABB SIKEREK

2014-ben folytatódott a sikerek,

Sikeresítette az eredmények, hogy ezúttal már saját nevelésű szegedi versenyzők is tatabánya léptek az utánpótlás kategóriában. Raffai Levente -48 kilogrammban hozta, Örkényi András -48 kilogrammban ezüstéremet szerzett.

A további folyó regionális rendezvények felkészítették a városi karatecsapatot, és újra indultak egy-egy egyéni mérkőzés, amely nagyban segítheti a városi szakmai fejlődést. A dél-afrikai már megmutatták, hogy a programban részt vevő 15 indulóból 11-15 éremet hozott el, ami egyértelműen az eddigi legjobb szereplése volt a Tisza Volán

Nagy sikerrel kapott saját nevelésű karatecsapatot foglalkozó másik edzők is, Guba György sem a hazai nevelésű Halmatitsanak Gáboréknak tagja lett. Az Európai Összehasonlító Szövetség minden évben szigorú kritériumok alapján választja ki az éremeseket, akik bekerülhetnek a szervezet Hall of Fame-jébe. A 2018-as évben 790 közül közül vették fel a listára mindössze harminckilencen, Magyarországon összesen négyen lettek éremesek a rangos elismerésben.

### SAKMAI FEJLŐDÉS

Tovább erősödött szakmai vezetőink, amikor Csonka Viktor

A visszatekintésből megismerhetők az indulás körülményei, az edzések indulása Guba György mester közreműködésével, majd Hönig Miran-Buda és Sajó Zoltán élsportolóinak leigazolását követő hazai és nemzetközi sikerek számba vétele következik.

Évekig a klub színeiben versenyzett Kőhegyi Zoltán, Lászlóleitner Fruzsina, a Hönig-Buda testvérek és a szarvasi Borzi Balázs, akik számos éremmel gazdagították az egyesületet nemzetközi versenyeken, egyéni és csapat magyar bajnoki címeket szerezve.

Végül eljutunk a jelenkor eredményeihez, amit már a tősgyökeres helyi nevelésű szegediek adnak Guba György, Csonka Viktor és Bodor Gábor edzők áldozatos munkájának jóvoltából.

A csongrádi megyeszékhelyen működő Tisza Volán SC nemzetközileg is elismert, nagy múltú vidéki egyesületében a karate szakosztály léte egyben a karate sportág elismerése is, ami országos viszonylatban is erősíti a karate pozícióját.

Az ünnepi lapszám - benne a karatésokkal - elérhető [itt](#).